



卫生局长真情流露
“我向您道歉，
一定为您主持公道”

“您的心情我很理解，‘医者仁心’，医生做得到位的地方，我这个卫生局长也有责任，我向您道歉，并且一定为您主持公道。”接听热线时，贾堂宏连续几次向读者表达歉意。其诚恳坦荡，让不少来电者感动不已。

有一位来电者称，她的孩子在济南市一三甲医院做骨科手术，不料不久后钢板移位，只好再次打开重新固定，导致孩子受了很大折磨。另外孩子的用钢板比国产钢板贵了很多，她疑惑的是，用价钱很高的钢板怎么还会产生这种问题呢？

对此，贾堂宏表示了歉意，他说自己也曾是一位骨科医生，有些大夫的确存在不尽心的情况，比如出院的时候应该详细嘱托，下达告知书。

对这个问题，他现场进行了调度，把来电者电话留了下来，让医政处负责人跟该院骨科联系，调查此事是否属实，如果属实，一定会追究该科医生的责任，还患者一个公道。

“是我们的错误就要承认，就要改正，这个不能回避，更不能保护起来不说。”贾堂宏说，一定要让做得不够的医院和医生有所警醒，把济南市的卫生服务质量再提升一个层次。

农民工如何参合？

城市建设离不开广大的农民工朋友，他们的切身利益如何受到保障令人关注。在新农合政策的执行过程中，济南市的农民工如何参合？参合后去外地打工患病住院咋办？对此，济南市新农合管理办公室副主任李大佑在本报接热线时进行了详细解答。



农民工如何参合，在外地患病咋办？

济南市新农合办公室负责人热线解答

在外地患病咋办？

读者疑问



对于读者提出的问题，贾堂宏在接热线现场进行解答。

◎热线反馈○

拒收医保病人将被严肃处理

“医保卡看病住不上院怎么办？”23日，济南市卫生局医政与医疗服务监督处处长齐先文在本报接热线时表示，医院不能拒绝医保病人，否则，将依据有关规定对医院进行严肃处理。

23日上午，市民刘先生拨打本报热线，向接听热线的济南市卫生局相关负责人反映，有医院推诿医保病人，希望卫生局协调解决。

上周一的时候，刘先生带着父亲到省城某省属三甲医院看病。医生诊断后，表示他父亲的病需要尽快手术。可是“他们先问我是否是医保”，当刘先生表示是济南市医保病人时，医院拒绝接收，“他们说，医保费不到位，没法收”。

针对刘先生反映的问题，齐先文表示，如果所涉及的医院是市卫生局直属的医院，他们会马上联系相关医院。由于这家医院是省属医院，他们会及时将相关情况反映给医保部门和卫生厅等机构，积极协调处理。

谁能到家帮忙换胃管？

天桥区的王女士打进热线电话求助，她丈夫因脑干出血在山大二院治疗四个月，刚刚出院，回到清河北路的水国小区静养。但是身上还插着胃管和尿管，胃管一度吐出来了，自己不会更换，十分为难。王女士在电话里一度急哭了，谁能帮忙到家里给她换胃管？王女士连声道谢，这样就免了自己的后顾之忧。

济南市卫生局社区卫生

○热线答疑

章丘市的王大爷打来热线询问：自己的老伴是农村户口，已经入了新农合，同时他还花100元帮老伴买了一份保险。如果患病治疗费用如何报销？

李大佑：首先要分清这份保险的性质，如果这份保险是商业保险，那两边都可以根据规定报销；如果是城镇居民医疗保险，那国家是不允许重复参合的，不能参加两种政府投入的医疗保险。

李大佑告诉记者，2011年济南市卫生局在新农合工作中，将重点做好扩大提高儿童重大疾病保障水平工作试点范围5项工作。

第一，在全市10个县(市)区全部开展提高儿童重大疾病保障水平工作，将儿童先天性心脏病、白血病、单纯性唇裂的住院费用新农合报

销比例提高到70%。

第二，扩大慢性病的保障范围，将精神病、肿瘤等纳入慢性病保障。提高住院报销比例，省市及定点医疗机构范围内住院补偿比例提高到35%，统筹地区政策范围内住院补偿比例提高到60%以上。

第三，探索新农合支付

方式改革。在2010年确定商河县为新农合支付方式改革省级试点县，济阳县为市级试点县的基础上，2011年扩大试点范围，将历城、章丘、平阴、长清、高新区纳入新农合支付方式改革试点县(市)区，积极探索通过开展按人头付费、按病种付费、总额预付等支付方式改革，降低农民负担。

第四，扩大即时结报试点范围。要求每个县(市)区至少在一家以上市级定点医疗机构开展新农合即时结报。

第五，加快新农合立法工作，尽快以政府令的形式颁发《济南市新型农村合作医疗管理办法》。

明年新农合重点保障重大疾病儿童

李大佑告诉记者，2011年济南市卫生局在新农合工作中，将重点做好扩大提高儿童重大疾病保障水平工作试点范围5项工作。

第一，在全市10个县(市)区全部开展提高儿童重大疾病保障水平工作，将儿童先天性心脏病、白血病、单纯性唇裂的住院费用新农合报

销比例提高到70%。

第二，扩大慢性病的保障范围，将精神病、肿瘤等纳入慢性病保障。提高住院报销比例，省市及定点医疗机构范围内住院补偿比例提高到35%，统筹地区政策范围内住院补偿比例提高到60%以上。

第三，探索新农合支付

方式改革。在2010年确定商河县为新农合支付方式改革省级试点县，济阳县为市级试点县的基础上，2011年扩大试点范围，将历城、章丘、平阴、长清、高新区纳入新农合支付方式改革试点县(市)区，积极探索通过开展按人头付费、按病种付费、总额预付等支付方式改革，降低农民负担。

第四，扩大即时结报试点范围。要求每个县(市)区至少在一家以上市级定点医疗机构开展新农合即时结报。

第五，加快新农合立法工作，尽快以政府令的形式颁发《济南市新型农村合作医疗管理办法》。

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷，许多人感冒发烧，引发关节炎、风湿骨病，血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓，十分影响身体健康。特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日，国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器决非传统的钨丝发热，而是采用日本进口的高密度陶瓷晶体发热，不发光，不耗氧、无噪音，空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同，美观大方，无室外机，无需预热，安装方便，使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。专家指出，传统的取暖

器发光耗氧，引发哮喘、气管炎和咽炎，暖风大王空调器两极变频，可自由转换频率，开机就热，随时关停，节能省电，永远告别了煤球炉取暖的落后的后方式。

为减轻广大消费者的经济负担，公司决定本产品不进商场，砍掉近30%的中介价格，直供用户，目前已进入安装旺季，需提前电话预约，三小时内免费送货上门，现场试用满意后再付款。青岛品牌，中国制造，售后服务有保障，产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家，产品设计使用寿命长达三十年。（2008第226761号）

特别提醒：外壳表面贴有国家质监总局中国防伪行

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了！

2010年，济南市中小学两大变化显著，一是校园门口警察、保安明显增多；二是渐进多焦镜的人数迅猛增长。

一个有趣的现像为证：以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦？”近来家长都急切地攀比：“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗？近视度数又降了多少？”

渐进多焦镜有许多光学焦点，能自动变焦，解放睫状肌，让它始终处于放松状态，这是度数不再加深的根本保证。

第二步：回缩眼轴，恢复视力，锻炼眼轴只适合孩子看远处，但是在最近处（看书、写作业）时，睫状肌就会处于紧张状态，长期下去，使得眼轴拉长（变长），眼轴度数会越来越高，渐进多焦点眼镜可能智能变焦，无论看远看近，睫状肌都会放松状态，使眼轴逐渐回缩，所以“度数越来越小，视力越来越好”。

向近视青少年普及渐进多焦镜，作为今年近视治疗领域的一件大事，CCTV央视《健康之路》，CCTV中国网络电视台倾力推荐，声称“一副眼镜，挽救孩子一生”。

近视眼度数不但一点也没减，一年还降了150度！孩子上网打游戏，眼睛不酸不累，一点都不累了。

事实就是事实，笔者将走访到的第一家产品公司：

李晨宇，男，12岁，山师附小，2009年11月近视双眼各达75度。

樊英华，女，9岁，洪楼二小，2010年2月近视，双眼各达50度。

徐浩锐，男，12岁，燕山中学，2009年2月近视，双眼各达50度。

李洪帅，男，12岁，甸柳小学，2010年2月近视，双眼视力各被高一。

沈佳辰，女，16岁，现就读于清河一中，2009年12月近视，双眼各达50度……

我们渐进多焦镜的受益者成千上万，版面所限，恕笔者不可能一一列举，但以上五位青少年一样，他们有着相同的戴镜体验：

1、刚戴上感觉眼前一片模糊更清楚；2、整天，眼睛轻松不疲劳，学习效率明显提高；3、三个月经视力检测，确实成绩50-100度。

让人欣喜若狂的是，孩子戴上了渐进多焦镜，学习成绩竟然普遍提高！

4、一年以上，300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是，孩子戴上了渐进多焦镜，学习成绩竟然普遍提高！

时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸痛、视力下降，近视度数不但一点也没有减，一年还降了150度！孩子上网打游戏，眼睛不酸不累，一点都不累了。

向近视青少年普及渐进多焦镜，作为今年近视治疗领域的一件大事，CCTV央视《健康之路》，CCTV中国网络电视台倾力推荐，声称“一副眼镜，挽救孩子一生”。

近视眼度数不但一点也没有减，一年还降了150度！孩子上网打游戏，眼睛不酸不累，一点都不累了。

事实就是事实，笔者将走访到的第一家产品公司：

李晨宇，男，12岁，山师附小，2009年11月近视双眼各达75度。

樊英华，女，9岁，洪楼二小，2010年2月近视，双眼各达50度。

徐浩锐，男，12岁，燕山中学，2009年2月近视，双眼各达50度。

李洪帅，男，12岁，甸柳小学，2010年2月近视，双眼视力各被高一。

事实就是事实，笔者将走访到的第一家产品公司：

享中国黄金海岸一日游·汇海豪庭

广告中心客户部：0531-82963188 82966766(文伟)
85196557 85196552
85196150 85196158
设计部：0531-85196177 85196155
(E-mail: gaige@zjg.com.cn 85196232)
财务部：0531-85196569
拓展部：0531-85196666(主任室)
85196191 85196299
85196126 85196137
85196215
省内代理部：0531-82408366 82963199
85196280 85196186
省外代理部：0531-82408366 82963199
85196278
经济专刊部：0531-82605362 85196050
(主任室)82921268
85196166 85196055
85196145 85196030
医疗广告部：85196055 85196364
85196360
地方广告部：0531-82666343 85196188
分类广告部：0531-85196199 67886618
67886628 85196184(传真)
地址：济南市经十路16122号
邮编：250014

住宅商业销售电话：0633-8886666 8887777

商务酒店咨询电话：0633-8036666 8036888

开发商：山东汇海房地产有限公司 地址：山东省临沂市兰山区金雀山路65号

总代理：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

广告设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

施工：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

监理：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

园林绿化：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

物业管理：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

安防系统：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

消防系统：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

弱电系统：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

智能化系统：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

装饰装修：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

室内设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

建筑设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

景观设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

市政设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

道路设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

桥梁设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

给排水设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

电气设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

暖通设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

消防设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

弱电设计：中海地产第四建设有限公司 监督电话：0531-85196184

</div